
Info k dotačnej kalkulačke a Zelenej nafte 2023

Oslovili sme PPA so žiadosťou o informáciu, v akom stave je príprava vyplácania žiadostí o
poskytnutie štátnej pomoci vo forme úľav na environmentálnych daniach (ZELENÁ NAFTA 2023) a
prípadne aké odporúčania má PPA pre žiadateľov o tento typ podpory.

Dnes nám PPA poskytla nasledovnú informáciu:

"Z celkového počtu 3 058 predložených žiadostí k dnešnému dňu (31.10.2023) je 2 867 schválených
žiadostí. Pôdohospodárska platobná agentúra (ďalej len ,,platobná agentúra") odporúča žiadateľom
sledovať doručenú poštu, (prípadne nevyžiadanú poštu) na zadanom kontaktnom e-maile v systéme
ITMS2014+ z dôvodu zasielania notifikácií o vygenerovanej zmluve v najbližších dňoch (predpoklad
je v priebehu budúceho týždňa). Zmluvu má žiadateľ možnosť podpísať a zaslať na adresu platobnej
agentúry jedným z dvoch predpísaných spôsobov, a to buď v listinnej forme (podpisy štatutárnych
zástupcov musia byť úradne overené), alebo prostredníctvom kvalifikovaného elektronického podpisu
priamo v systéme ITMS2014+ po prihlásení sa občianskym preukazom (nevylučuje sa ani využitie
služieb Slovensko.sk a zmluvu podpísať a odoslať cez všeobecnú agendu).

Platobná agentúra (Sekcia organizácie trhu a štátnej pomoci) zároveň spolu s notifikáciou o
vygenerovanej zmluve zasiela na kontaktný e-mail v žiadosti upozorňujúci e-mail pre príjemcov
dotácie, že im bola zaslaná predmetná notifikácia."

Zároveň sme oslovili MPRV SR so žiadosťou o poskytnutie informácie, či dotačná kalkulačka
zverejnená na stránke MPRV SR Aktuality - Kalkulačka podpôr v rámci Strategického plánu 2023-
2027 na Slovensku - Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR

(mpsr.sk) Dostupná TU bola aktualizovaná.

Z MPRV SR sme dostali nasledovnú odpoveď: "Kalkulačku sme naposledy aktualizovali 27.4.2023.
Súčasná verzia kalkulačky je 1.2. Informáciu o verzii aj dátume poslednej aktualizácie uvádzame
priamo v kalkulačke. Kalkulačka neobsahuje aktualizáciu jednotkových sadzieb platieb na rok 2023.
Predpokladáme, že sadzby budú známe koncom novembra. Predpokladáme, že modifikácia
strategického plánu nebude mať dopad na sadzby."

Máme teda za to, že dotačná kalkulačka zverejnená na stránke MPRV SR pracuje s aktuálne
známymi sadzbami podpôr.

 

https://www.mpsr.sk/aktualne/kalkulacka-podpor-v-ramci-strategickeho-planu-2023-2027-na-slovensku/17743/

